
質　問　項　目 4 3 2 1

前期 49% 51% 0% 0%

後期 51% 48% 1% 0%

前期 42% 51% 6% 1%

後期 39% 57% 4% 0%

前期 47% 47% 6% 1%

後期 47% 48% 3% 2%

前期 31% 62% 7% 0%

後期 37% 58% 5% 0%

前期 44% 56% 0% 0%

後期 40% 56% 3% 1%

前期 38% 60% 2% 0%

後期 32% 60% 7% 1%

前期 44% 51% 1% 3%

後期 39% 56% 5% 0%

前期 40% 56% 3% 1%

後期 35% 61% 4% 0%

前期 51% 44% 4% 0%

後期 56% 38% 6% 0%

前期 40% 49% 11% 0%

後期 38% 52% 10% 0%

前期 13% 38% 42% 7%

後期 21% 37% 29% 13%

前期 42% 32% 22% 3%

後期 36% 36% 25% 3%

前期 48% 47% 4% 1%

後期 47% 52% 2% 0%

前期 50% 37% 11% 2%

後期 42% 44% 12% 2%

前期 29% 50% 14% 7%

後期 35% 48% 14% 4%
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お子さんは、家で（学年×１０＋１０）分間以上学習しています
か。

お子さんは、体を動かしたり、外遊びをしたりしていますか。
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令和６年度後期　保護者アンケート集計結果について

評価（４：そう思う　３：だいたいそう思う　２：あまりそう思わない　１：そう思わない）

　日頃より、本校の教育活動にご理解、ご協力を賜り、誠にありがとうございます。
　さて、１２月に実施いたしました「保護者アンケート」の集計結果をお知らせいたします。ご協力ありがとうございまし
た。今回いただきましたご意見は全職員で共有し、児童アンケートや教職員による自己評価とともに、今後の教育活
動に活かして参ります。お気づきのことがありましたら、遠慮なく学校へ連絡ください。
　子供たちの成長には、学校・ご家庭、地域の連携が欠かせません。今後ともたくさんのご意見をお聞かせくださいま
すようお願いいたします。
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学校は、教育方針や教育活動の様子について、通信・保護者
会・ホームページなどで伝えていますか。

学校は、子供たちが安心して学校生活を送れる環境づくりに努
めていますか。
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学校は、子供たちの体力向上に取り組んでいますか。

学校は、子供たちに思いやりの心や命を大切にする心を育てる
取り組みを行っていますか。
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学校は、子供たちに基本的な生活習慣が身につく指導を行っ
ていますか。

お子さんは、楽しく学校に通っていますか。

お子さんは、学習内容を身につけていますか。

学校は、子供たちや保護者からの相談などに対して誠実に対
応していますか。

学校は、保護者や地域と連携した教育活動を行っていますか。

学校は、子供たちの学力向上に取り組んでいますか。

お子さんは、「早寝・早起き・朝ごはん」など、規則正しい生活
を送っていますか

お子さんは、家の人と決めた携帯電話やスマートフォンなどの
使い方のルールを守っていますか。

お子さんは、人にやさしく、友だちと仲良くしていますか。


